

CSILLAGRÉT WALDORF ÁLTALÁNOS ISKOLA: MEGÚJULT TANÉV, ÚJ LENDÜLET

NAGY HÁLÁVAL ÉS SZERETETTEL OSZTJUK MEG VELETEK AZT AZ ÖRÖMHÍRT, HOGY ISKOLÁNK ANYAGI NEHÉZSÉGEI A SEGÍTSÉGETEKEL ÉS A KÜLFÖLDI FREUNDE DER ERZIEHUNGSKUNST RUDOLF STEINERS SZERVEZET TÁMOGATÁSÁVAL EGYÜTT MEGOLDÓDTAK. AZ ELSŐ AKADÁLYOKAT ÁTLÉPTÜK ÉS NAGY ÖRÖMMEL, KITARTÁSSAL, ÚJ LENDÜLETTEL FOLYTATJUK TOVÁBB A 2024/25-ÖS TANÉVET. MINDEN ENERGIÁNKKAL AZON LESZÜNK, HOGY AZ ÉLHETŐBB, GYERMEKKÖZPONTÚBB OKTATÁST MEGTARTSUK SOPRON VÁROSÁBAN.

Több változáson mentünk keresztül az elmúlt egy évben, amely mindegyike arra sarkallt minket, hogy régi környezetben, de mégis megújulva tudjunk tovább haladni azon az úton, amit 8 évvel ezelőtt elkezdtünk. A művészettel való nevelés mellett számos új lehetőséget kínálunk a hozzánk érkező gyermekeknek és családoknak. Az iskola szervezésében indulnak választható opcióként: íjászkodás, lovaglás, Korfball edzések, zongora, külön rajzórák. Mindezen felül pedig a megújult pedagógiai programunkban szerepel a gyógynövénytan és a biodinamikus gazdálkodás megismerése, művelése.

Nagyon fontos számunkra, hogy a ma általános 30 fős osztályok helyett mi inkább kisebb létszámban gondolkodunk most is és a jövőben is. 16-18 főt gondolunk ideálisnak, hiszen ez az a létszám, amelyben a lehető legtöbb figyelmet meg lehet adni egyenként a gyermekeknek. A kisebb létszám nem azért van, mert sok olyan gyermeket fogadunk, akik valamilyen problémával, elmaradással, fogyatékossgal érkeznek hozzánk.





Sőt! A mi iskolánk nem gyógypedagógiai intézmény, azonban az átlagosnál elfogadóbb, toleránsabb légkör sokszor jótékony hatással van a valami oknál fogva nehezebben tanuló gyerekekre. Igaz ez azokra is, akik a hagyományos oktatási rendszer miatti szorongásokkal, pszichoszomatikus tünetekkel érkeznek ide. Azt, hogy kit tudunk és kit nem tudunk fogadni azon gyerekek közül, akik szakvéleménnyel rendelkeznek, mindig az aktuális működési engedélyünk és a próbahéttel létrejövő viszonyrendszerek hatásai döntik el.

Nálunk nagyon fontos a tehetséggondozás, amelyet a művészetek segítségével, bevonásával tudunk a legjobban megvalósítani. Magas óraszámban vannak jelen olyan tevékenységek, amelyek a logikus gondolkodást, kreativitást, fantáziavilág gyarapítását célozzák meg, amely előkészíti a felnőttkornak azon érzését, hogy szabad gondolkodású egyénként lehetek jelen a világban.

Mindemellett első osztálytól kezdve nagyon fontos a szociális nevelés, amelyet a pedagógus a családdal közösen karöltve teszi meg. Nálunk éppen ezért nagyon alacsonyak az iskolai bántalmazások, kirekesztések. Ehelyett sokkal inkább jellemző a Waldorfban nevelkedő gyermekekre az empátia, szociális érzékenység, együttműködésre való képesség, amely leginkább abban mutatkozik meg a mindennapokban, hogy segítik egymást különféle helyzetekben. Ennek meglétét nagyon fontosnak és elengedhetetlennek tartjuk, hiszen számos hír érkezik már hazánkból is, hogy milyen nagy mértékben jelent meg az oktatási rendszerben az agresszív viselkedések, cselekedetek száma.



Mi ilyen szempontból is biztonságban érezhetjük gyermekeink iskolai létét, ami nagy nyugalmat jelent a családoknak, gyerekeknek egyaránt.

Már első osztálytól kezdve két nyelvvvel ismerkedhetnek a gyermekek, először játékos formában, később pedig a nyelvtani szabályokat is figyelembe véve a megfelelő kommunikáció elsajátítására fókuszálva.

Célunk az oktatáson túl, hogy aktívan részt tudjunk venni a helyi közösség életében, ezért számos olyan előadást, programot szervezünk a következő tanévtől, amely segítséget, útmutatást adhat a családoknak a mindennapokhoz. Az antropológia iránt érdeklődőknek is több előadást tervezünk az idei évben. A szokásos, eddigi sikeres rendezvényeinket sem engedjük el, továbbra is kitartással, szeretettel szervezzük a börséket, egészségnapokat egyaránt.

Amennyiben érdekelnek azon részletek, hogy tudsz gyermeked számára egy nyugodtabb, kreatívabb és élhetőbb világot adni, keress minket bizalommal.

Kedves-Kukoda Zsuzsanna
Iskolaképviselő

Csillagrét Waldorf Általános Iskola és AMI
9400 Sopron, Győri út 48/A

Tel.: +36301970239

<https://www.waldorfsopron.hu/>

info@waldorfsopron.hu



WALDORF SOPRON
Csillagrét Waldorf Óvoda, Általános Iskola és AMI